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Про конкурсний добір членів Молодіжної ради 
при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради

З метою формування активної суспільно-відповідальної позиції молоді та залучення її 
до участі у вирішенні проблем Верхньодніпровської міської територіальної громади, 
враховуючи рішення Верхньодніпровської міської ради від 25.12.2014 №76б-39/УІ «Про 
створення Молодіжної ради при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради», 
Положення про Молодіжну раду при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської 
ради, затвердженого рішенням Верхньодніпровської міської ради від 22.06.2018 № 85-6/ VIII 
(зі змінами). рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської ради від 23.07.2025 
№263 «Про конкурсний відбір членів Молодіжної ради при виконавчому комітеті 
Верхньодніпровської міської ради» рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської 
міської ради від 18.03.2026 №85 «Про затвердження складу Молодіжної ради при 
виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради», заяву голови Молодіжної ради 
при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради від 29.04.2026, керуючись 
підпунктом 10 пункту «а» статті [32 Закону України «Про місцеве самоврядування», 
виконавчий комітет Верхньодніпровської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Оголосити конкурсний добір членів Молодіжної ради при виконавчому комітеті 
Верхньодніпровської міської ради, у [кількості до 5 осіб, шляхом публікації оголошення про 
проведення конкурсу на офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради 
1іїїр8://у(1п.»о\'.па/іік. з терміном прийняття конкурсних заяв протягом місяця з дня 
опублікування оголошення.

2. Доручити комісії створеній рішенням виконавчого комітету Верхньодніпровської 
міської ради від 23.07.2025 №263 «Про конкурсний відбір членів Молодіжної ради при 
виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради», провести конкурсний добір членів 
Молодіжної ради при виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради у кількості до 
5 осіб, відповідно до затвердженого Положення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покладається на начальника Відділу з 
гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради Сєргєєву С.В.

4. Дане рішення набирає чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на
офіційному сайті Верхньодніпровської мі

Секретар Верхньодніпровської 
міської ради

ади.
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